
SHORT NEWS

Сергей Морозов принял участие в Юридической неделе (с 1 по 3 октября 2018) в Берне

С 1 по 3 октября 2018 г. прошла Юридическая неделя в г. Берне (Швейцария).

2 октября в рамках Юридической недели состоялся Практический семинар для адвокатов из России, организованный Швейцарско-российским форумом при Швейцарско-российской Торговой палате. Среди почетных гостей форума были д-р Урс Вебер Штехер, LL.M., член Королевского института арбитров Великобритании; проф., д-р Кристоф Мюллер, профессор частного права, LL.M. (Колумбия), член Королевского института арбитров Великобритании (FCIArb), университет Невшатель; д-р Серджио Джакомини, бывший президент Ассоциации швейцарских адвокатов, Швиц; René Rall, Генеральный секретарь Швейцарской палаты адвокатов и Béatrice G. Lombard-Martin, Сопрезидент, учредитель Швейцарско-российского форума (Швейцарско-российская Торговая палата).

Сергей Морозов (юрист БАЙТЕН БУРКХАРДТ) выступил совместно с Анной Козьменко (Schellenberg Wittmer, Цюрих) в рамках сессии "Пост реформенный арбитраж в России: практические аспекты". Сергей обсудил с участниками форума актуальные вопросы арбитрабельности, арбитраж корпоративных споров, а также последнюю судебную практику Верховного Суда России по стандартам доказывания в коммерческих спорах.

Сергей Морозов работает в Представительстве БАЙТЕН БУРКХАРДТ в г. Москве с 2011 года. Ключевыми направлениями его деятельности являются разрешение коммерческих споров, представление клиентов в государственных судах и международном коммерческом арбитраже, а также консультирование по вопросам гражданского и процессуального права.